

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ ОКРУЖНОГ ОДБОРА  
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СЕВЕРНОБАНАТСКОГ ОКРУГА

Број 2157

КИКИНДА, ЈУН 2005. ГОДИНЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

## СЛОВАЦИ ЖЕЛЕ ДА УЛАЖУ

Уважавајући начела Споразума о сарадњи, делегација СО Кикинда посетила је словачки град Жилине од 20. до 22. априла. Како је на конференцији за

на лицу места уверили у компетентност у вези пројектовања и умешност извођења радова представљених фирми. Наша делегација обишла је топлане,

истакнутих словачких вајара из Жилине буде гост 24. Интернационалног симпозијума "ТЕРРА", што је са задовољством прихваћено. Договорено је да Народно позориште гостује на Међународном фестивалу у Жилини 24. и 25. јуна, АДЗНМ "Гусле представљаће нас на Старом градском фестивалу 2. и 3. јуна, а узвратна посета словачке делегације очекује се током лета.



др Бранислав Блажић председник Општине Кикинда у друштву домаћина из Словачке Јана Слоте градоначелника Жилине

медије рекао др Бранислав Блажић председник Општине Кикинда, Јан Слота градоначелник Жилине, изразио је спремност и заинтересованост словачке стране да се односи и сарадња са Кикиндом интензивирају како у погледу сагледавања могућности економске сарадње и привредних инвестиција, тако и контаката на плану културе и спорта. Делегација СО Кикинда посетила је фирме "Енергоконтролс" из Жилина и "Тепелна енергија" из Пријевице, где су се

подстанице у стамбеним зградама, котларнице на гас, котларнице напајане соларним панелима и обновљене котларнице у старим зградама, као и савремени диспечерски центар за управљање топлотном енергијом. Председник Блажић је истакао да су приликом сусрета са привредницима добили уверавања да фирме из Словачке желе да инвестирају у Србији, нарочито у општини Кикинда. Наша делегација упутила је званичан позив да један од

### „ГУСЛЕ” У СЛОВАЧКОЈ

Чланови Ансамбла и Великог народног оркестра АДЗНМ "Гусле" отпутовали су на Међународни фестивал "Старомеске славности", који се одржава 3. и 4. јуна у словачком граду Жилина. По речима директора Зорана Петровића, играчи ће једносатним концертном представити игре из Кикинде и Груже, као и колаж шопских и  
в л а ш к и х  
игара

**СПЕЦИЈАЛНО  
ИЗДАЊЕ**

# У ЛАЖИ СУ

Српска радикална странка је још у предизборној кампањи обечала да ће се борити против свих видова корупције, лажи и превара.

Октобарска револуција 2000 године довела је до тога да је на површину испливао комплетан друштвени талог. Стање у Кикинди у потуности осликава оно што је била карактеристика за целу Србију. Под видом промена и демократије, добили смо неко-



**Блажоје Крајиновић,**  
Председник ОО СРС Кикинда

нтролисану владавину некомпетентних, нестручних и нешколованих и бестијалних ЉУДИ, огрезалих у злоупотреби власти, корупцији и криминалу.

Избори су дошли, дошло је до тога да су их грађани Кикинде склонили са власти и поверење, да у наредном периоду покуша да поправи све што су они уништили, дала нама.

Српска радикална странка је од конституисања нове општинске власти показала доследност у спровођењу изборног програма. Рационализација и побољшање квалитета рада и функционисања локалне самоуправе, борбе за јачање законитости и разоткривање злоупотреба претходне власти да би грађани коначно сазнали све о злоупотребама, незаконитим радњама. Развојним програмима хоћемо да обезбедимо нова радна места, ублажимо проблем велике

незапослености и побољшамо стандард грађана.

Пре избора били смо на мети прљаве и нефер кампање, а и данас када смр у власти та кампања се наставља.

Телевизија ВК предњачи у медијском блаћењу локалне власти, врећању председника општине, његових најближих сарадника. Пласирају се невероватне лажи о некаквим нашим телохранитељима, о томе како запошљавамо радикале у општинској управи док наводно други остају без посла.

Једна од неистина срачуната на манипулацију јавног мњења је пласирање дезинформације са конференције Лиге социјалдемократе Војводине, како је неколико радикала из Мокрина основало Задругу уз помоћ неких људи из Бачке, а себе су прогласили правним наследницима ДП „Мокрин“ и на своје име укњижили огромну материјалну корист и имовину.

Не желе да кажу да ни један радикал, ни из Мокрина ни из кикиндске општине, није члан те задруге, а исто тако немамо ама баш никаквих додирних тачака са њима.

Речено је да је то учињено уз помоћ и благослов општинске власти.

То је безочна лаж и покушај обмане грађана кикиндске општине.

Лажима се покушава пољуљати поверење, које су грађани стекли у овим тешким временима, у нашу странку.

Како окарактерисати упорно инсистирање на лажи да начелник Општинске управе не испуњава услове за рад на свом месту. Почели су од 2 године и 10 месеци, па 4 године, да би на крају признали да има 6 година стажа. То су рекла само једном. Брзо су заборавили. Када им је презентован званичан папир они су демонстративно напустили Скупштину. То значи да само желе хаос и да што више уносе немир. Ми и даље настављамо да радимо.

Од октобарских избора 2000. до јесени 2004. године Радаковић, Степанов и Меланкови су уз медијску подршку ТВ ВК владали овим градом, себи додељивали астрономске плате, накнаде за управне одборе, скалпали за Општину штетне уговоре.

До овог тренутка пред законом

нису још одговарали. Верујем да је рука правде спора али достижна!

Ти исти који су огрезали у злоупотребама сада поштено и одговорну власт блате неистинама, мислећи да ће на тај начин продужити свој политички живот.

А тих странака ускоро и неће бити на политичкој сцени. Нестаће! Са њима ће нестати и њихов медијски спонзор и промотер Зоран Милешевић, власник ТВ ВК.

Лига социјалдемократа позната по томе што у својим редовима нема такорећи ни једног школованог и способног човека дели лекције радикалима и новој општинској власти о стручности и способности. Лекције покушавају да нам деле људи који су од власти док су владали направили лични бизнис богатећи се преко народне кичме!

Лаж лигаша је и да је нова власт укинула помоћ родитељима за прворођено дете у висини просечне зараде у Републици. Треба да се зна да су буквално све исплате извршене што веома лако може да се провери.

Наводно смо ми запошљавали радикале у јавним предузећима и општинској самоуправи док је у граду 500 људи изгубило посао. А људи губе посао и због тога што се приватизација у нашој општини водила, а и сада води по методама које је установио ДОС. Та приватизација се претворила у плачку народа у којој су се и у овој општини окористили лидери Досових странака.

Телевизија ВК не добија више скоро пола милиона динара месечно за такозвано информисање грађана. То је била плачка и отимање народних пара из буџета за корист власника ове приватне тзв. телевизије, а зу благослов, потпис и одлуку самозваних представника народа.

Тога више неће бити! Као што ни лажи не могу да прођу, јер нико више неће плаћати лажи од народних пара док је 8 хиљада незапослених у нашој општини и док је хиљаде оних који једва преживљавају.

Српски радикали се не боје одговорности, спремни су да решавају проблеме у интересу грађана. Зато су и добили огромно поверење истих.

Они који лажима покушавају да

# КРАТКЕ НОГЕ

опстану, јер су власт изгубили због злоупотреба, уплетености у криминалне радње и расипништва потонуће и нестати са политичке сцене заједно са њиховим менторима.

Њихов медијски спонзор, саветник и пријатељ Милешевић ће

тако изгубити и полседњу шансу да пласира неистине, да обмањује и манипулише као што је дуго година у име такозване демократије своје бесмислице и неистине пласирао преко ТВ ВК уз богату вишемилионску апанажу коју су потписивали локални моћ-

ници као што су Радаковић, Степанов, Лудајић, Поповић и Меленкови.

Радикали се не боје суда народа. Владаће у народном интересу и водиће политику развоја целе општине а самим тим и свих грађана.

## ОБЕЋАНО - УРАЂЕНО

Смањене су плате свим руководиоцима на јавним функцијама  
Усвојен је буџет за који су сви рекли да је један од најбољих буџета у Србији и да је, управо оно што нам треба, развојни.

Изгласан је самодопринос

Смањени су трошкови и путовања и репрезентације и телефона за најмање 5 пута

Отворена је канцеларија за Ромска питања прва у Србији

Отворена је канцеларија за питања националних мањина

Урађена је улица Партизанска

Урађена је улица у Малом бедему – нова и осветљење улице

Формирана је комисија за планове која је једна од кључних тела за развој Кикинде и која већ увелико ради

Формирано је одељење И АГЕНЦИЈА за пољопривреду које има већ одличне резултате на плану сточарства

Осветљене су улице у Тополи, Руском Селу, Н. Козарцима, Б.В.Селу и у Накову.

Осветљен је Трг и Микро насеље

Одржан је концерт Владе Георгијева

Води се стална акција у борби против болести зависности са низ активности

Потписани су уговори за изградњу стамбеног блока за избеглице – почетак радова крајем ЈУНА

Завршени су сви главни пројекти за израду канализације у првом, другом и четвртном реону. У трећем су завршена идејна решења. Прибављене су све грађевинске дозволе за почетак изградње.

Покренут је поступак за регулацију технолошког парка. Креће лицитација за закуп плацева и почетак радова на изградњи објеката и инфраструктури

Обављено је низ састанака за изградњу депоније. Разговори су у завршној фази

Урађена је канализација на Вашаришту

Сређују се зелене површине на Старом језеру где ће се створити простор за излетиште грађанима свих генерација са пратеним објектима за забаву, рекреацију и одмор.

Реновира се улица Милоша Великог

Почиње израда канализације у другом и четвртном реону у дужини од око 4 километара

Раде се планови за трећи реон за канализацију за дужину од око 3,5 километара

Почели су радови на сређивању простора у улици Светосавској преко пута Трикотаже где ће за месец дана да никну дечји терени за одмор и забаву (љуљашке, клупе, глацкалице и сл.)

Почиње реконструкција улице Карађорђева

Одржано је низ културних манифестација

Отворен је вашар на простору погона три

Прослављена је слава Кикинде Свети Никола летњи

Поправља се асвалт на путној мрежи у Кикинди

Креће изградња дома здравља у Иђошу

Почиње санација водоводне мреже у Башаиду, Мокрину и Накову

## УЛАГАЊЕ У ИНФРАСТРУКТУРУ

Председник општине др Бранислав Блажић са сарадницима примио је 24.марта представнике америчке фирме *Invest Group* који су презентовали могућности улагања у инфраструктуру нашег града.

Амерички банкари који послују са *Invest Group*-ом нуде општинама наменске кредите за обнову инфраструктуре са роком отплате од 8 до 12 година, грејс периодом од 2 године током којег се не обрачунава камата и годишњом каматом од 2 до 3,6%. Протоколом, који би био потписан уколико наша општина прихвати понуду, предвиђено је и да предност код извођења радова добију локална предузећа али је неопходно да се стриктно придржавају рокова и уговорених послова, јер ће *Invest Group* у сарадњи са локалном самоуправом обављати строгу контролу трошкова и радова.

Председник општине др Бранислав Блажић представио је инфраструктурне пројекте са којима би општина аплицирала код *Invest Group*. Реч је о изради просторног и генералног урбанистичког плана општине, куповини пречистача за воду, изградњи фекалне и кишне канализације, комплетној санацији Карађорђевог улице у Кикинди, замени дотрајалих делова вреловода и водоводних цеви, обнови путева на територији кикиндске општине и изградњи кухиње за ПУ "Драгољуб Удицки".

Делегација СО Кикинда у Посети Мађарској

# НАСТАВАК САРАДЊЕ

Поводом Дана оснивача Кишкунфелеђхаза, на позив градоначелника Фичор Јожефа, делегација СО Кикинда боравила је у овом Мађарском граду од 19. до 21. маја.

Председник СО Кикинда Ото Кишмартон, заменик председника Скупштине др Драган Пакашки, Дудаш Јожеф, задужен за

националне мањине у СО Кикинда и Шандор Талпаи, председник удружења "Торонтал" учествовали су на Конференцији посвећеној положају националних мањина. Заједничка оцена учесника Конференције из Украјине, Словачке, Румуније и Србије и Црне Горе је да се у овим државама у потпуности права националних ма-

њина.

Поред културне и спортске сарадње коју Кикинда и Кишкунфелеђхаз негују деценијама, представници ова два града договорили су се, приликом посете Сајму мале привреде, да интензивирају привредне контакте. Председник Удружења привредника и предузетника Кишкунфелеђхаза потврдио је заинтересованост чланова Удружења да ове године наступе на кикиндском Сајму.

Током посете, разговарано је и о предностима које ће Мађарска остварити уласком у Европску унију, али и о проблемима са којима се ова земља суочава на том путу, посебно у области пољопривреде. Градоначелник Кишкунфелеђхаза Фичор Јожеф са сарадницима узвратиће посету Кикинди од 12. до 20. јуна

## ПРИНЦЕЗА И ВИТЕЗОВИ

Глас о њима у Кикинду је стигао из Суботице, где су наступили неколико дана раније. Очевици тврде да је публика плакала, да су сви заједно са Русима и Иваном певали "Видовдан". Како ништа мање "оглоглашени" као хладна публика нису ни Кикиндђани, без много вере чекали смо да се и овде догоди чудо емотивног откровења. Ванредно стање у позоришној благајни почело је на дан објављивања вести о наступу. Кажу, мало ко је питао и колико кошта улазница. Коштала је 250 динара, што је најнижа цена позоришне карте у Београду, и 100 динара више од цене у Суботици. На дан концерта била су распродата и помоћна седишта. Када су у Позоришту сабрали и новинаре и камермане, своје запослене и по коју супругу, испоставило је да је капацитет сале 350 душа и врло мало кисеоника. На сцену без кулиса излази Ивана. Први аплауз пада пре прве речи са сцене. Објашњава публици зашто су витезови превалили 8000 километара. Често изговара реч "љубав", а исто ће до краја концерта радити и витезови Михаил Корењев, Вадим Зењек, Генадиј Савушин, Вадим Симеонов и Јуриј Жигареков на руском језику. Програм су започели молитвом. У паузама руских народних и десантних песама, Ивана говори "Грчаницу" и "Пркосну песму", али и лева са њима. Песник из Призрена Ранко Ђиновић говорио је совју поезију. На чистом српском Руси певају "Тамо далеко" и "Видовдан". Публика је на ногама. Пева. Невиђено у Кикинди.

Своје хуманитарне активности Ивана је последњих година усмерила на рад са децом из српских енклава на Косову. Летос је 520 деце са Косова и Метохије са три авиона водила у Русију где су боравили 20 дана. Иначе, за две недеље, Ивана и витезови имали су 20 наступа по српским енклавама у организацији Друштва српско-руског пријатељства. Обишли су Србе у Косовској Митровици, Обилићу, Лапљем Селу, Осојанима, Кошу, Ораховцу, Призрену, Штрпцу, Ранилугу, Церници, итд. Били су и у Брестовику, Ваљеву, Београду, Суботици, Ужицу, Бујановцу и сада у Кикинди.

### СВЕТСКИ ДАН РОМА

У кикиндском Народном позоришту свечано је обележен Светски дан Рома. У програму су учествовали фолклорни ансамбл "Урма" (стаза) из Мокрина и "Рамано ило" (Циганско срце) из Новог Бечеја. На отварању ове манифестације председник Општине, др Бранислав Блажић и координатор за ромска питања Тома Лакатош честитали су Ромима празник. Обећали су да ће убудуће водити више бриге о проблемима ове заједнице. Програм је почео са "Боже правде", а одмах затим уследила је "ромска химна" "Ђелем, ђелем..."

### ВЕЛИКА СРБИЈА

• Оснивач и издавач: др Војислав Шешел • Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић • Заменик главног и одговорног уредника: Душан Весић • Помоћник главног и одговорног уредника: Јасна Олујић • Редакција овог специјалног издања: др Бранислав Блажић, Благоје Крајиновић... • Технички уредник: Северин Поповић • Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104, од 5. јуна 1991. године • Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се "Велика Србија" сматра производом из Тарифног броја 8, став 1, тачка алинеје 10, за чији промет се плаћа порез по стопи од 3%.